
Test botaniczny

Poziom trudności: Średni

1. najdłużej żyjącym drzewem jest:

A - cedr libański

B - sosna oścista

C - cyprys włoski

2. chlorofil to:

A - zielony barwnik

B - czerwony barwnik

C - czarny barwnik

3. wiek drzewa poznajemy po:

A - ilości słojów

B - wielkości korony

4. która roslina nie jest owadożerna

A - rosiczka

B - dzbanecznik

C - róża

5. czy wszystkie borowiki są jadalne

A - tak

B - nie

6. strychnina jest produkowana z orzecha kulczyby wronie oko

A - tak

B - nie

7. największy kwiat ma
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A - raflezja

B - włośnica

C - kaczeniec

8. najstarszym obecnie występującym typem drzewa liściastego jest miłorząb dwuklapowy

A - tak

B - nie

9. największe liscie ma

A - grążel

B - wiktoria królewska

C - rzęsa wodna

10. arbuz pochodzi z:

A - afryki środkowej

B - brazyli

11. pszenica, jęczmień pochodzi z:

A - bliskiego wschodu

B - australii

12. jabłka winorośl marchew pochodzi z:

A - mezopotami

B - indii

13. fasola słonecznik pochodzą z:

A - ameryki

B - afryki

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Test botaniczny

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. A

4. C

5. B

6. A

7. A

8. A

9. B

10. A

11. A

12. A

13. A
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